P B 105 £ @

FATERFIE

[F PP &FH] FHE

*f(X) %9
f(1-3i) =
T BE?
@ 3

Z 5N 2 f(2+0)=0,

CINRE S
Al y=f(x) PR & x by BB

0

-

1
~
\,l

®2 ©1 O1:2£0

MARFR L FRGgRaf Rt o AFES - 2334
Z‘ﬁ—"ri@\%"ﬁ’;ﬁ-ﬁ&—”gﬁs—%ﬁpé%\é HRw o
3+ ABHEL 2T

-84 geREL A BEAYEN- Bras | 0

BidhEd (£ 2588 5444 5 535100 4)
1- E'L,:T;/\_,_‘}i”’._g:g?‘l‘_%‘w_ &Eca.’g‘r Ntﬁm 1_7; :"Z;
. 3 . - . X
Py R fE 2 S — 0 RO AR 2 S o
11 1 5 7
@®= - 0O0- O0-
12 4 6 9 .

2. éi‘ri:’(giﬁi\:f(x)j%’if(l):

g (4)=18 > pl f(5)hie 5 iw ?

@30 ®36 ©45 ©O®60

IXE R R F(X)=——— ke
) S (X) (1+X2)3m

1 4 9
©E @a

@=

9
® =
8 .16

Wiz FHXy  TLux-FLH4oT

X.y: Xy
ax +hy
203=3 > F2e(-1) ="

3 4 1
@Z g ©E

L iU abi Fdco 2le2=1"

©

w| -

B> RI(X, Yy, 2)x 3 A ejfz?

@4 ®5 ©6 OF7

Poaoea ARl 9EE=

FH) > Pl A enE chie? (5 - BpFoanfs g

3 9 15 16
u @% O3 O35

(3072 + 45) %11 50 i e 2
@ 4 12 © 18 D 24

R LIS

©32 O *5h

v F f1(2)=2

@ -48 ®O0

;/;ﬁ%é:A={X+1,y1z}1B:{X+2’3’4}’ :»FTA

1

£(2)=0 f(3)=2

Bip R (D 4L 37

IF

o

11.

12.

13.

14.

1.

16.

4 AABC ¥ » ¢ 5+ AB=17, BC =10, AC =9, i| AABC :#3

P#‘Q”F]—_4J—f"‘ I# (?

@47  ®20 ©8§ @%5

3

AL 2

Y » K& p AREniEEA =] o

1
2
J3
22
®4

@3 D6

w{a,}r - @
a, =2299(m>4) %

At 1B é’fﬂfr’jf;\ ® ?
@ 2299 3449

© 4607 O 5022

< X<2x e RN 0 Sy =2(sin(30° - X) —cos X)
225 N N

® 1 g ©2 ® 22

@ e (x=2)F(x) % 1 X +2x L etk

L 2x5+5 0
f(x) 5 X2+ 2x+1e4p 58 5 ax?+3b 0 fka-3p="?
® -2 -1

©1 © 2

Eo .ﬁ‘ij.:_[:my xsiny dxdy o

® L

3 © 0

1 1
5 ©§

FAABCz = #Ea b cikEsn

(a+b+c)(a+b—c)=(2—\/§)ab » Bl cos £C=?

V3 5 A3 V2 V2

2 2 2



FeHFH 105 ERAY FRREREFRE [FFRFP

17. ¢ 12345678 924 B#3 7 - "FiH
Pz BARREF G- ko RIT A R
Oz i FEEDE 5 T4
OES SHEFEAE SIS Skl S BKE 1
Oz tcy 3+ 85 1048
Oz #end ff 5 B lcenFA) 5 7448

18. Bk % A5 AEHF n* +n—00 ¥ § I frdgen o o
B end BnehiEs w i adfeb o Ra+behid o

@ 120 122 © 124 O 126

19. RA+x+xX2)° BB ¢ xP ki

@30 ®42 ©4 O 48

90, © 4 A(=2,0),B(L0),C(0,3) 5 T & } = BEL> $ELP
-, ) - 52
% &3CP-AB=‘AP‘ —Z‘BP‘ o P L2 g AN

A B & d A
3 5 7 9

@Zﬂ' Zﬂ' ©Z7Z' @Zﬂ'

21, 2 4238 2x* + X —TX® —9X+6 =077 F #Aehiifr
& 7

1 3 5
®—EO ©§ ®§

22. = ivr3x+2\/§y+4z:o s PIEYR B, Y, Z R Tk

N T A&t e ﬂ Fx 9

By >4xz ®y?’24xz Oy’<dxz Oy?<4xz

23. %.3,6,9,....,1005 iz 3 iz #c? TSR Bd S 0
%7€ﬁm&’1g%£%ﬂm§§&é
# Heehfe 3 1020 2
@ 171 172 © 173 © 174

24. ¢ drZ B A3X+Y—-4=0fr2x—y+1=0&32% R
ax’+y—-2b=0324p* » Ra+b="?
23 17 19 7
@-—- ®-— 0~ 0
54 60 50 18
25. @ «wAABC*® »BC=a D& BC:#* g > /BAD %
245 /DAC=30° > KACZ £ 5 ?

a 2a a 2a
Y7 Y7 9w Yo

BEEH] RES



